

外墙手敲会下陷、进户楼梯大裂缝、车库没法进吉普

200万买房买回一肚子气

花200万元买了房子，没想到却买来一肚子气。宜兴今日星城花园业主李先生向快报反映，称其在2008年购买的宜兴今日星城花园的联排房屋存在质量问题，不仅外墙手敲会下陷、进户楼梯出现大裂缝，而且车库也因为平均高度不到2米没法停车，甚至屡次遭到水淹。“到现在已经1年多了，开发商迟迟不解决问题，我到现在还在外面租房子住。”李先生愤怒地说。连日来记者对此进行调查，发现与李先生有同样烦恼的今日星城花园业主将近70户。

业主称质量问题有四个

今日星城花园位于宜兴阳羡东路，是由无锡今日置业有限公司开发的大型生活社区，李先生购买的是该小区里的联排房屋。“买这个房子，我花了将近200万元。”李先生说，等到2008年12月份交房时，却发现房屋存在严重瑕疵。找开发商得不到解决，自己从2008年年底开始每个月花1200元租房子。

李先生说，他们认为房屋存在的质量问题主要有4个方面。首先是外墙保温材料，按照道理应当使用XPS即绝热用挤塑聚苯乙烯，实际使用为EPS即发泡聚苯乙烯，二者在性能、寿命、保温作用、价格等方面差异明显；其次车库高度太低，最矮处只有1.77米，高一点的汽车根本停不进去；再次房子还没拿到手就有不少外墙出现裂缝，多处严重渗水，连进户楼梯也出现了一条超级大裂缝；最后是车库排水总管深度不够，一下雨车库就淹水。

外墙用手一敲就凹一块

在李先生的带领下，记者实地查看了今日星城花园李先生

的房屋。李先生购买的房屋大体为浅黄色，远远望去就能看到外墙上有一些蜘蛛网状的龟裂，还有一些外墙上有关大团的水渍，有的外墙墙壳已经剥落。

“你看这外墙软的！”李先生随手往房屋外墙一敲，原本平整的外墙居然凹下去一块，露出里面的填充物。记者看到，该房屋外墙最外面是一层类似板材的材料，里面再贴一层网状材料，再往里则是类似泡沫塑料材质。李先生这一敲，就把最外面一层的板材敲裂了，里面类似泡沫塑料的材质也凹了下去。“据开发商说这种墙体是新型保温材料，但我想即使是再新型的保温材料外墙也不会脆弱到这种程度吧？”

在李先生的带领下，记者在进户楼梯处看到一条长度超过1米的大裂缝。李先生说出现裂缝的进户楼梯至少还有3家。

记者还进李先生的车库看了一下，发现这个电动车库升起来以后高度只有1.8米左右，车库顶上还有2个粗管道，内部高度只有1.7米多一点。“我们已经试过了，这种车库只能停底盘比较低的车，不说那种大吉普车了，就是稍微高一点的3厢大车也没法开进来。”李先生说。

高档小区成了“工地”

据李先生介绍，和他买了同样房屋的业主有100多个，其中一半不到的业主搬了进来。“问题出了以后大家都去找开发商，开放商却不怎么搭理我们，一些业主因为结婚等原因只好自己重弄。好好的一个高档小区现在成了大工地。”

记者注意到，因为担心进户楼梯有质量问题，不少业主把原本式样统一的进户楼梯敲了重

新做，结果有的做成带不锈钢护栏的，有的做成花岗石的；有的业主因为车库没法用，一气之下把车库门给拆了，用砖砌了起来，成了一个房间；还有的业主把整个外墙都拆了重做。

对于这样的问题，今日星城花园的物业也很无奈。物业公司有关人士表示，房屋外墙的确有些问题，不少业主也自己弄了，他们也没办法。

法院判房屋有质量问题

2009年6月李先生和开发商无锡今日置业有限公司打起了官司。2010年3月5日，宜兴市人民法院审理认为，李先生购买的今日星城花园房屋的确存在诸多质量问题，但因为属于保修范畴，法院判决开发商应在判决后30日内对外墙、车库、进户楼梯等进行维修。“和我一样打官司得到判决的还有3户，可是我们4户人家一直等到5月份也没见到开发商来帮我们修。”

代理李先生官司的上海百纳律师事务所李达新律师表示，委托他诉讼的除李先生以外，还有今日星城花园接近70户业主，反映的问题大多与李先生类似。考虑到宜兴市政府的形象等问题，他首先递交的仅有包括李先生在内的4份诉状，未来将根据上诉情况再陆续递交诉状或者申请法院调解。

质监站表态将重新调查

记者查阅工商登记等资料获悉，无锡今日置业有限公司是苏州今日置业有限公司的子公司。记者昨日与该公司相关负责人赵建荣取得了联系，赵建荣承认确因房屋质量与业主发生纠纷，不过因为业主打官司了，所以他没什么好说的。当记者提及



李先生家的外墙成了这样 陈超 摄

法院判决应当负责维修，开发商为何迟迟不修时，赵建荣掐断了电话。记者再次拨打，赵建荣的电话却关机了。

对于今日星城花园房屋存在质量问题一事，宜兴市建设局质监站邱文军站长表示听说过。他说，根据现有法规，今日星城花园的开发商已将竣工验收合格报告交质监站备案，质监站曾对今日星城花园房屋质量进行过抽查，或许是没有抽查到李先生的房屋，所以没有发现问题。

不过，邱文军站长表示，根据李先生反映的情况他们会进行调查，如果确有质量问题，质监站将要求开发商履行修复义务，拒不修复质监站可以对开发商进行处罚。据了解，早在2009年初李先生就将相关问题反映到宜兴市建设局质监站，但一直到现在都没能有合理答复。邱文军表示他是去年年底才接任质监站站长的，所以将重新依法进行调查。

金辰 陈超

600多个菜摊罢市

原因可能是搬迁方案没有谈拢

“刚才去曹安市场买菜，空手而归，所有的菜贩都不做生意了，说是集体罢市。”昨日，林女士来电说，无锡新区曹安市场600多个蔬菜摊位集体罢市，市民买菜只能空手而回。

昨日中午，记者在曹安市场看到，偌大的市场内冷冷清清，大部分摊位上盖着防雨布以示“暂停营业”。在市场大门口的蔬菜批发处，装卸蔬菜的大卡车空空如也。整个市场只留几个零星的摊位在经营着。记者注意到，罢市的摊位均为蔬菜摊位，其他的摊位均正常经营，大多数罢市的摊主已歇业回家。“土豆现在低价处理了，原来卖3块一斤，现在只卖2块5，我批过来就需要2块2，加上运费什么的，成本就是2块4。”一位摊主对记者说，“卖完这些，我也回家休息了。”

在市场内，一些摊主打起了瞌睡，还有一些人聚在一起用打牌来消磨时间。一位摊主对记者说：“曹安市场的摊位大概有800多个，这回罢市的摊位主要是蔬菜摊，不过光是蔬菜摊就有600多个。”当被问及为何罢市时，几乎所有的摊主都不愿意回答，只是说一些蔬菜难以进到货，其中包括西红柿、长豆、蒜苗等10多个品种。

“就这么一个摊位，一个月需要3000多元。摊位的防雨棚也是我们自己花钱搭的，如果再算上库存房的房租和运输的费用，每个月总要投入4000—5000元，如果我歇下来，就意味着亏本。”一位批发摊位的摊主告诉我们。

随后，记者找到曹安市场管理公司，公司经理不在，该公司财务室的工作人员说，经理正在市场巡查，却不愿透露经理的手机号码。之后，记者又联系到了新区江溪街道的一位负责人，该负责人称不了解情况，但他猜测说：“曹安市场旁边正在建造一座曹安商贸城，到时候所有的摊点都要搬迁，目前市场正处于过渡阶段，可能是搬迁事宜中出现了问题，才会有罢市的情况。” 黄莹 匡笠

民生超市

教育

江阴小升初划片招生区域确定

江阴市教育局确定2010年小升初划片招生区域。南菁高中初中部：中山路以东，环城北路以南，环城东路以西，环城南路以北。江阴高中初中部：虹桥北路以东，滨江中路以南，朝阳路以西，环城北路以北；朝阳路以东，滨江中路以南，锡澄高速公路以西，东横河以北；韭菜港路以东，锡澄高速公路以西，滨江中路以北。（含炮团、边检和“九五”部队现役军人子女）江阴高中实验学校：锡澄运河以西，滨江西路以南。江阴二中：锡澄高速公路以东，芙蓉大道以北。（含城东街道办事处滨江新村、原杨市村居民）。江阴一中初中部：朝阳路以东，东横河以南，锡澄高速公路以西，延陵路以北；环城东路以东，延陵路以南，锡澄高速公路以西，人民东路以北；环城东路以东，人民东路以南，绮山路以西，环城南路以北。暨阳中学：锡澄运河以东，韭菜港路以西，滨江中路以北；锡澄运河以东，滨江中路以南，虹桥北路以西，环城北路以北；锡澄运河以东，环城北路以南，中山路以西，环城南路以北；锡澄运河以东，环城南路以南，运粮河以西，应天河以北。要塞中学：锡澄运河以东，应天河以南，花山路以西，芙蓉大道以北；运粮河以东，环城南路以南，花山路以西，芙蓉大道以北；花山路以东，环城南路以南，绮山路以西，芙蓉大道以北；花山路以东，人民东路以南，锡澄高速公路以西，芙蓉大道以北；锡澄运河以东，芙蓉大道以南。英桥国际学校：锡澄运河以西，滨江西路以北。

陈超

资讯

山水城“乡村美食节”开幕

山水城“乡村美食节”昨日正式开幕，整个美食节为期9天，涵括两大主题：有太湖明珠国际大酒店、山明水秀、弘历皇朝等滨湖区范围内34家特色饭店招牌菜肴的图片巡展；有亮河湾酒家、金湖湘馆、茶香楼农家小菜馆等山水城12家农家酒店参与的美食赛品会。昨日下午美食赛品会首先举行，经过一个多小时的精心烹制和评委们的悉心点评，来自尧歌山水酒店的“山笋扣三鲜”获得金牌农家菜，桔园饭店的太湖鱼头煲、红沙湾逸居的酥白鱼获得银牌农家菜。邓力鳌 陈超

数百境外游客来灵山祈福求平安

第五届滨湖区山水文化节“走进滨湖 感悟灵山”——无锡滨湖邀您共谱和谐之旅活动将于5月13日—5月15日在灵山胜境隆重召开。来自日本、韩国、新加坡、中国台湾、中国香港等国家和地区的数百名游客分批陆续到达灵山，欣赏灵山胜境。

昨日下午，来自中国香港、中国台湾以及新加坡的嘉宾在庄严神圣的佛乐妙音中步入灵山胜境，相继游览了高达88米的灵山大佛，千年古刹祥符禅寺等景区代表景观，观看了大型音乐动态群雕——九龙灌浴生动再现佛陀诞生时的盛大场景，不少游客都饶有兴趣参加了抱佛脚，接饮八功德水等景区互动项目，祈福求平安。 唐奕

健康

无锡市传染病医院19日举行丙肝义诊

没有家族遗传史、没有输血、更没有不洁性接触，怎么会惹上肝炎？患者小闵昨天在无锡市传染病医院被检查确认丙肝时大呼“不可能”。市传院门诊主任姚上志称，去年以来新接收的丙肝患者中，有九成以上是输血惹的祸，其中大部分是在

1993年以前输血而感染上的。除了输血、吸毒是导致丙肝的高危行为，抽脂、修脚、针灸、穿耳洞、割双眼皮等也是潜在的肝炎病毒传播途径。“这些行为在操作中都会或多或少接触到血液，一旦器具未经严格消毒，被传染的风险就会成倍放大。”

5月19日，市传院将提供免费丙肝抗体筛查，并免收挂号费。丙肝抗体筛查无需空腹，市民可全天前往就诊。

陆媛

0510—82756339

停电

21日，6:30~21:00，20kV龙浜线停电，影响范围：唐古桥2、双庙、双庙港东、双庙3；6:30~21:00，20kV常顺线停电，影响范围：双庙沈巷；6:30~21:00，20kV烨隆线停电，影响范围：无锡烨隆精密机械有限公司；6:30~21:00，10kV旭光线停电，影响范围：无锡旭新材料科技有限公司；6:30~21:00，10kV庙村线停电，影响范围：双庙村委会、戴巷、群胜村、下洋湖泵、张伏巷、长胜岸泵、曹村、群胜村1、电容器厂、华场头、灯泡厂、唐奕

文娱

三国城上演吉尼斯魔法秀

从5月14日至23日，无锡影视基地将为游客带来新一轮的刺激体验——每天在三国城吴王宫里上演两场魔法秀，由曾荣登吉尼斯纪录的国内顶尖魔术师汪奇魔将表演得奖魔术“舞台变飞机”。两场演出分别是10:30和14:30开始，每场表演在30分钟左右。薛晨

全国文物艺术品交流明天揭幕

明后两天，无锡市文物公司将举办2010年全国文物艺术品交流展，参展单位有北京、辽宁、河南、新疆、安徽、浙江、山

西、江苏等各省市区40余家文物店。此次展销商品以玉器为主，还有瓷器、杂项、书画等万余件投人展销，其中有适合大众消费的既能玩又能作为装饰的一般古玩艺术品，也有满足收藏爱好者的高端商品。陈超

110元看《驯龙高手》可3人同享

金逸影城即日上映3D动画影片《驯龙高手》，金逸会员周一至周四可享受5折优惠，刷广发信用卡买票享50元特价，三人同行看《驯龙高手》仅需110元，并可免费获得一中桶爆米花。

正在上映的影片有《生死逃亡》《夺命手机》《终结匹配》《钢铁侠2》。薛晨